
Základní informace pro letní příměstské tábory 2026 
 

 

- Základní informace o příměstském táboru:  

Zahájení příměstského tábora je každý den v 8:00 hodin. Nejpozdější příchod dítěte je  

do 8:30 hodin. Ukončení je v 16:00 hodin. V případě pozdějšího příchodu, předčasného odchodu nebo absence 

dítěte v daný den, se prosím domluvte individuálně s vedoucím tábora. A to den předem nebo hned ráno před 

zahájením táborového dne. Písemnou formou. 

 

V rámci konání táborů není možné mít u sebe, používat mobilní telefon či mobilní hodinky k telefonování či 

posílání zpráv, dále pak tablety, notebooky. Tyto media narušují výchovně-vzdělávací proces. Zákonný 

zástupce bude v případě potřeby vyrozuměn vedoucím tábora. (viz dokument Vnitřní řád SVČ Pohořelice, 

aktuální znění).  

 

 

- Program příměstského tábora: 

Každý tábor má řádný program a dodržuje výchovně vzdělávací obsah. Jedná se především o zaměření na kvalitní 

trávení volného času účastníků, podporu spolupráce mezi nimi, sportovní, výtvarné, rekreační a další táborové 

činnosti. Program je připravován pro kluky a holky od 6 do 15 let. Dítě musí mít 6 let v době nástupu na tábor nebo 

být přijaté do od září 2026 do 1.třídy ZŠ. 

 

- Stravování:   

Pro účastníky je připraven oběd, odpolední svačinka a celodenní pitný režim. Upozorňujeme, že snídaně ani 

dopolední svačinka není v ceně. Pokud je dítě zvyklé snídat a svačit, přibalte mu snídani a svačinku do baťůžku. 

 

- Čím vybavit dítě na příměstský tábor: 

Baťůžek, pokrývka hlavy, sportovní oblečení, sportovní obuv, láhev na pití, přezůvky do místnosti (pokud si dítě 

nepozná své věci, podepište mu je, prosím). Děti se budou pohybovat jak venku, tak uvnitř. První den nezapomeňte 

odevzdat čestné prohlášení (příloha v klientském centru). Sledujte aktuální epidemiologické opatření, která jsou 

v rámci našich aktivit povinně dodržována.  

 

Přihlašování:  

Od 2.3.2026 bude zahájeno na našich webových stránkách www.svcpohorelice.cz  

on-line přihlašování na letní tábory 2026. Pro velký zájem prosím věnujte pozornost včasnému vyplnění on-line 

přihlášky https://svcpohorelice.iddm.cz/prihlaseni. Dále do přihlášky vyplňte údaje týkající se zdravotního stavu 

a případných omezení a zvláštností dítěte. Uvedením těchto údajů chráníte především své dítě. Pokud se stav dítěte 

nebo předepsané léky před zahájením příměstského tábora změní, odevzdejte tuto informaci v písemné podobě při 

zahájení příměstského tábora. Ve svém klientském centru naleznete veškeré informace k jednotlivým táborům. 

Odhlašování: 

Možné pouze písemnou formou (elektronicky). Kontaktní mail je vždy uveden u vedoucího jednotlivého 

příměstského tábora (najdete v klientském centru, na propagacích). Při odhlašování je nutné brát zřetel na storno 

podmínky. 

 

Pozn. 
V případě, že žádáte vystavit fakturu na úhradu tábora, okamžitě po přehlášení zašlete objednávku od 

zaměstnavatele, který bude fakturu hradit. Objednávku musí vystavit plátce faktury, to znamená ten, kdo tábor 

hradí. Fakturu vám vystavíme až po řádném přihlášení dítěte na tábor. 

 

Děkujeme Vám za projevenou důvěru. 

 Mgr. Monika Rouzek Janičatová, Ed.D., LL.M., MBA 

                                                                                                                             ředitelka SVČ Pohořelice 

http://www.svcpohorelice.cz/

